
□平成２８年度中学生広場の感想（長浜文化芸術会館） 回収数　163

非常によかった よかった ふつうだった あまり良くなかった よくなかった 無回答

意見発表 117(73%) 42(26%) 2(１%) 0(0%) 0(0%) 2

活動発表 110(71%) 44(28%) 1(1%) 0(0%) 0(0%) 8

  ○　感想など

［意見発表について］
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第１９回中学生広場「私の思い２０１６」県広場　アンケート集計結果

［全体について］

同じ中学生が大勢の前であれほど堂々とスピーチをしていて、すごいと思いました。（中学生）

伝統文化を学習し、地元を愛する子どもたちが育っていてくれることをうれしく思いました。曳山を見に来たいと思いました。あ
りがとうございました。（市町民会議関係者）

剣舞も口上も演奏も、どれも素晴らしかったです。簡単にこなせるものではないと思うので、練習の成果なのだろうと思いまし
た。こういった学習や活動を通して地域について学べるというのはいいなあと感じました。（教員）

とても表現豊かで圧倒されました。話し方や視線の配り方、身ぶり、手ぶりなど発表の仕方が非常によかったです。（ＰＴＡ保
護者）

自分の思いを、自分の言葉と表現で一生懸命伝えたいという姿勢が、一人ひとりの発表者から伝わってきました。心に響く思
いが多数あり、非常に感動しました。初めて参加しましたが、とてもよかったです。来年も楽しみです。（教員）

［活動発表について］

どの生徒も未来に展望を持った発表ですばらしかった。毎年参加していますが、感動し、勇気をもらっています。（その他）

自分の体験を通して、自分の思いとしっかり向き合って、真剣に考えている姿勢に感動しました。大人の方が反省をしなけれ
ばならない心の持ち方であろうと考えます。若い中学生の力に期待とともによろこびを感じました。（市町民会議関係者）

声がホールに響き、たいへんよかった。中学３年生で、これほどの発表ができることに感動しました。息がぴったり合っていた
ので、かなり練習されたことがよくわかりました。（ＰＴＡ保護者）

さすが県大会に選ばれる生徒だけあって、それぞれに自分の思いを伝えることができていて、素晴らしいと思いました。この
大会がこれからも続くことを願っています。このステージに立つためにスピーチ練習がたいへんだったと思います。お疲れ様
でした。（行政関係者）

現在、長浜に住んでいます。しかし、出身ではないので、これまで長浜の祭り等にあまり興味がなかったのですが、西中のみ
なさんの活動発表を聞いて、もっと知りたいと思いました。（ＰＴＡ保護者）

中学生が今どのように生き、どのように夢や希望を描いているのか。直接耳にする大切な機会をもっとＰＲして、多くの人々に
聞いてほしい。（市町民会議関係者）

中学生実行委員の人たちが、みんなてきぱきと行動されていて、とても気持ちがよかったです。お疲れ様でした。（教員）

伝統文化を義務教育で学ぶことで、地域を大切に思い、郷土を愛する子どもたちとなり、次代を担う基礎づくりがなされるよう
に思います。（行政関係者）

中学生実行委員の皆さんが、大会を運営され、しっかりと支えて下さる姿に頼もしさを感じています。こういう活動は今後も引
き継いで、中学生の力を十分発揮する機会としてほしいと願っています。細部にわたる配慮もすばらしかったです。（市町民
会議関係者）

僕は11月にこのような場所で司会を担当することになっています。この中学生広場の中学生は準備などをできぱきしていて、
司会の方もはきはきと話していたので見習いたいと思いました。（中学生）

全県の中学生が、この意見発表を聞いたり、映像を見たりできる機会があれば、と思った。学校の集会や道徳の時間など
で、そのような時間をとる取り組みがあってもよいと感じた。（教員）

受付の中学生が明るい表情であいさつできていました。司会や表彰、ステージの準備もよい働きぶりでした。開会・閉会のあ
いさつがすばらしく感心しました。（市町民会議関係者）（その他）


